Тема: Задачи нелинейного программирования и их решение средствами Excel.
Задание 3. Предприятие производит продукцию по двум технологическим способам производства. Для производства продукции используется сырье двух видов, объемы которых у предприятия составляют [image: image1.wmf]1

b

 = 186 ед., [image: image2.wmf]2

b

 = 210 ед. 

Оптовая цена единицы продукции по 1-му и 2-му способам производства составляют Р1 = 52 ден.ед. и Р2 = 68 ден.ед.. 

Себестоимость производства по 1-му и 2-му способам определяется выражениями [image: image3.wmf]j
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Нормы расхода ресурсов затрачиваемых на производство единицы продукции по каждому технологическому способу равны [image: image5.wmf]ij
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Построить математическую модель задачи и определить сколько продукции производить по каждому из технологических сособов, чтобы получить максимум прибыли.

 

 

Задание 5. По плану производства продукции предприятию необходимо изготовить 180 изделий. Эти изделия могут быть изготовлены двумя способами. При производстве [image: image7.wmf]1
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 изделий способом 1затраты определяются выражением [image: image8.wmf]2
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 изделий способом 2затраты определяются выражением [image: image10.wmf]2
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Составить математическую модель задачи и определить, сколько изделий каждым из способов следует изготовить, чтобы общие затраты на производство продукции были минимальными.

 

 

Задача 10. Пусть заданы рыночные цены трех товаров p1 = 2$, p2 = 2,8$ и p3 = 2,8$ и личный бюджет некоего субъекта, в количестве I = 250$. 

Полезность потребительского набора, которую субъект извлекает из потребления [image: image11.wmf]1
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 единиц товара 1, [image: image12.wmf]2
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 единиц товара 2 и [image: image13.wmf]3
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 единиц товара 3, измеряется функцией полезности
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Составить математическую модель и определить потребительскую корзину, которая позволит субъекту получить максимальную пользу при соблюдении бюджетного ограничения субъекта.

 

